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F E L H Í V Á S A
valamennyi magyarországi általános iskola fenntartójához 

Tisztelt Iskolafenntartó!

1996 kiemelkedő évfordulók éve a magyar nép történetében. Honfoglalásunk 1100. 
évfordulóját ünnepeljük, őseinkre emlékezünk, akik birtokba vették a Kárpát medencét, 
ezáltal megteremtették az államalapítás feltételeit.

Az idén ünnepeljük a magyar iskola alapításának 1000. éves évfordulóját is. 996-ban 
alapították a Pannonhalmi Bencés Kolostort és ezzel az első magyar iskolát. A jeles 
évfordulón iskolatörténeti kiállításokra, tudományos konferenciákra és egyéb rendezvényekre 
kerül sor az országban.

Nyíracsád Község Képviselő-testülete (36/1996. számú határozata alapján) az iskolaalapítás 
évfordulója alkalmából felhívással fordul az ország valamennyi általános iskolát fenntartó 
szervezetéhez (természetes személyhez), hogy ezen alkalomból valamennyi általános iskolai 
tanterem kapjon nemzeti színű zászlót, nemzetiségi oktatás esetén pedig a nemzeti 
hovatartozást kifejező zászló is kerüljön az osztályterembe.

Képviselő-testületünk felkéri a települések polgármestereit, hogy gondoskodjanak az 
önkormányzat fenntartásában működő általános iskolák tantermeiben a nemzeti színű és 
nemzeti hovatartozást kifejező zászlók elhelyezéséről és legyenek kezdeményezői a nem helyi 
önkormányzati iskolák fenntartóinál is nemzeti jelképünk iskoláikban történő elhelyezésének.

A zászlók elhelyezése nem jelenthet nagy költséget, melyet egyébként ajándékozhatnak az 
iskolai osztályoknak önkormányzati képviselők, gazdasági társaságok (egyéb szervezetek), 
egyéni vállalkozók, magánszemélyek, ezzel is emlékezetessé téve az iskolaalapítás 1000. 
évfordulóját.

Tisztelt Iskolafenntartó!

Reméljük kezdeményezésünk megértésre talál és ezzel is erősítjük fiataljainkban a 
magyarságtudatot, nemzeti jelképünk tiszteletét.
A zászlók elhelyezésére lehetőleg ez év őszén, karácsonyi szünetig kerüljön sor.

Nyíracsád, 1996. szeptember 2.
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